



昨天:烈日、扬沙、冰雹、阵雨 今天还有雷阵雨

顶着中午炽热的阳光,怎么也不会想到下班途中遭阵雨侵袭吧?最意外的是,有网友爆料,还有一场冰雹突袭了经开区。昨日的郑州,真可谓是风云突变。今日,雨水将占据主场,省内14个地区也将有雷电活动。
郑州晚报记者 张华 马燕

昨天下冰雹了?

“快跑呀,刮起沙尘暴了。”16时40分许,伏牛路一驾校,正在等待练车的学员小郭,赶紧招呼着小伙伴们藏起来,而在文化宫路桐柏路一写字楼内的王先生,站在20楼一会儿,手机上落了一层灰,都能在上面写字了。

此时的郑州市气象台官方微博和河南省气象台也分别发布雷电黄色预警信号,“预计今天下午到夜里,郑州市区将出现雷电活动,局地伴有短时大风、短时强降水、冰雹等强对流天气。”

今天有阵雨

今日,全省阴天,大部分地区转小到中阵雨、雷阵雨,其中黄河以北部分地区有大雨,东南部部分地区有暴雨,局地有短时强降水等强对流天气。

5日,东南部阴天转多云,小雨

请注意防范。”河南省气象台发布的是“预计今天下午到夜里,我省14个地区将出现雷电活动,局地伴有短时大风、短时强降水、冰雹等强对流天气”。

17时许,猝不及防的大雨浇透了赶路的人,而网友“杓苴谿”说,在经开区不但下了大暴雨,还有直径1.5cm的冰雹。伴随着短时大风,郑州多个地区下起了暴雨,其中机场高速、经开区南三环附近还下起了冰雹。而家住东风路的网友表示,“这里的地干干的,谁说下雨了?”

逐渐停止;其他地区多云转晴。

郑州市,昨日夜里到今日白天,阴天有阵雨或雷阵雨,偏北风2到3级,最高气温28℃~29℃。今日夜里:阵雨转阴天,5~6日:多云到晴天。

中国气象局:
**6月全国降水
较往年偏多
平均气温较往年偏高**

中国气象局新闻发言人陈振林在3日召开的气象局月度新闻发布会上称,未来10天,我国西北地区东部、华北、东北地区多降雨天气,雨量分布不均,局地还将伴有雷雨大风或冰雹等强对流天气。我国南疆盆地、江南南部、华南大部将出现多晴热少雨天气,部分地区将出现3~5日最高气温在35℃以上的高温天气。

农业专家指出,面对7月份可能出现的气象变化,北方农区要加强水肥管理,促进作物健壮生长。南方农区要加强田间管理,防范高温、强降雨等不利天气的影响。

另据介绍,在刚刚过去的6月份,全国平均降水量为100.7毫米,较常年同期(99.3毫米)略偏多;全国平均气温为20.5℃,较常年同期(20.0℃)偏高0.5℃;南方强降水天气过程频繁,东北、华北等地多阵性降水,云南、四川南部气象干旱缓解。

6月份较好的气象条件对我国农业生产产生了一定的促进作用。由于当月夏收区大部以晴到多云或阵雨天气为主,因此夏收进展迅速,为近5年最快。 据新华社

昨天下午,雨后的文化宫路口。郑州晚报记者 马健 图

始创于1949



热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年



河南省保险行业协会

保险 让生活更美好

爱无疆 责任在行

7·8全国保险公众宣传日系列活动之一
郑州晚报和谐社区文化行第九站 走进建业城市花园

随着中国经济愈加成熟,中国保险业亦愈发自信心和担当。2013年6月中国保监会将每年的7月8日确定为“全国保险公众宣传日”,统一主题为“保险让生活更美好”。今年的年度主题为“爱无疆,责任在行”。河南保险业将继续采取丰富多彩的形式向公众宣传保险,让保险更深入地“进学校、进社区、进农村、进机关、进企业”。

时间:7月5日 16:00~18:00

地点:管城区建业路与商城路口南100米路东



郑州晚报官方微博



郑州晚报官方微信

活动主办: 郑州报业集团 河南省保险行业协会 活动承办: 郑州晚报社

活动支持: 郑州市委宣传部 郑州市文明办 郑州市总工会 郑州市团委 郑州市妇联

活动协办: 人保财险河南省分公司 中国人寿河南省分公司 泰康人寿河南分公司 民生保险河南分公司

百年人寿 百年人寿河南分公司 华泰财险河南分公司 华泰人寿河南分公司 信达财险河南分公司

媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 社区报 地铁报 中原手机报 郑州1936



感恩、和谐、文明、健康、快乐 如遇恶劣天气 活动顺延一日